



STŘEDOČESKÉ MUZEUM V ROZTOKÁCH U PRAHY
Vás zve na výstavu

Velká výstavní síň / 30. březen – 23. září 2012
Otevřeno středa až neděle 10–18 hodin



JE FERDA NEJLEPŠÍ MRAVENEČ?

Vernisáž se koná 29. března 2012 v 17 hodin

Výstavu zahájí PhDr. Blanka Stehlíková
a autorky Mgr. Jarmila Klímová
a PhDr. Zita Suchánková



Výstavou připomínáme 85. výročí uveřejnění prvního kresleného seriálu Ondřeje Sekory s Ferdou Mravencem, ale též širší tvorbu tohoto oblíbeného malíře a spisovatele, jehož knihy většinu z nás provázely celým dětstvím. Nejvíce prostoru dostává Ferda Mravenec, ale jsou zde také opravdoví mravenci, dokonce i ti živí, abychom je lépe poznali a naučili se je v přírodě chránit. Svůj prostor zde ovšem má také brouk Pytlík, Beruška, čmelák Aninka, kuře Napipi a mnoho dalších hrdinů, s nimiž jsme prožívali jejich radosti a strasti a přitom nenásilně vstřebávali poučení o tom, jak to vlastně v přírodě chodí.

A co teprve Ferdův slabikář! I když od jeho prvního vydání letos uplyne už 73 let, veršíky k písmenkům znají babičky i vnoučata.

Nedílnou součástí výstavy jsou velkoformátové fotografie skutečného mravenčího světa autorky Veroniky Souralové a řada předmětů inspirovaných Ferdou Mravencem, které návštěvníky překvapí i pobaví.

Výstava je připravena pro všechny generace. Najdete zde originální Sekorovy kresby, řadu jeho knih, vydávaných od 30. let minulého století, ale také loutky a kulisy pražského divadla Zvoneček z představení o Ferdovi Mravencovi nebo školní obrazy o vývoji hmyzu.

Netradiční muzejní zážitek nabízíme rodičům s dětmi. Část výstavních prostor se může stát hernou, kde si po společné prohlídce výstavy mohou zahrát společenskou hru, složit puzzle nebo skládačky, postavit kostky, vybarvit omalovánky (vše samozřejmě se Sekorovými obrázky), přečíst si kousek z knížky nebo společně luštit a skládat písmenka. A když už všichni budou hodně unavení, mohou se podívat na filmy o příbězích Ferdy Mravence a brouka Pytlíka.

Komentované prohlídky pro veřejnost: 3. a 12. dubna ve 14 a 16 hodin,
pro školy 12. dubna v 9, 10, 11 a 13 hodin
(objednávky propagace@muzeum-roztoky.cz)



Výstava je připravena ve spolupráci s Muzeem Komenského v Přerově

Středočeský kraj



Středočeské muzeum v Roztokách u Prahy,
příspěvková organizace
Zámecká 1, 252 63 Roztoky, www.muzeum-roztoky.cz